

# 西海岸新闻

## C10

今日青岛

# 凤凰岛中学今年9月开学啦

## 该校共建30个教学班,可容纳1500名在校生

本报1月31日讯(记者 朱夏雅南) 开发区新开工的凤凰岛中学所有建筑已全部实现主体封顶,预计今年9月初将迎接第一批新生。1月31日上午记者获悉,凤凰岛中学共建设30个教学班,可容纳1500名学生在校学习,并为400名住宿生提供住宿条件。

近日,凤凰岛中学综合教学楼主体结构顺利封顶,目前该校教学楼、综合楼、风雨操场和宿舍楼等所有建筑已全部实现主体封顶。今年9月初,学校将以崭新的面貌迎来第一批新生。据悉,凤凰岛中学位于开发区长江东路以北、嘉陵江路以东,总投资

34800万元,占地面积72.5亩,总建筑面积50728平方米,地上建筑面积35277平方米,地下建筑面积15451平方米。

凤凰岛中学共建设30个教学班,可容纳1500名学生在校学习,并为400名住宿生提供住宿条件。该校按照省市示范性初中建筑标准要求实施建设,建有综合教学楼、食堂宿舍楼、风雨操场、地下车库、400米塑胶跑道体育场、3个篮球场等,建成后将成为一所设施完备、功能齐全的高标准现代化学校。该校建成后,将有效缓解薛家岛区域中学生入学紧张的矛盾,提高当地的教育教学质量。

据了解,该区要求所有新建的中小学校,在规划设计时根据学校所处区域的功能定位进行地下空间综合利用设计。特别是运动场地的地下空间,中学运动场大约相当于一个标准足球场,面积约为7000平方米。小学200米跑道运动场的面积大约3000平方米,均可考虑地下空间综合利用。凤凰岛中学利用地下空间,规划建设地下停车场,提供299个停车位。地下停车场开口向外,不进入校园,保证了学校安静的学习环境。建成后将对对外开放缓解停车难的问题,实现经济效益和社会效益的双赢。



凤凰岛中学规划图。

## 温暖过冬

为确保市民春节期间的供暖正常,近日,开发区安监局对区内重点供热企业进行了节前安全生产督查。重点督查了企业生产责任落实、生产隐患排查治理、设施设备的运行等情况,确保全区市民温暖过冬。

本报记者 朱夏雅南  
本报通讯员 田文婧  
摄影报道



## 百万元善款助238户家庭过节

### 开发区慈善总会开展春节送温暖活动

本报1月31日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 李炳珠) 为让家庭经济困难的市民过一个舒心年,近日,开发区慈善总会划拨善款128.40万元,对区内238户困难家庭进行救助。

1月31日上午,开发区慈善总会的工作人员来到家住西于家河社区的于义水家中。今年44岁的于义水于2005年因交通意外致残,去年11月又因意外从高处坠落,导致双腿多处骨折。为了给于义水治病,家里花光了所有积蓄,还欠了很多外债。于义水的妻子没有固定工作,大女儿去年考入大学,小女

儿才上小学。1月31日上午,开发区慈善总会会长张元禄将10000元的救助金送到于义水手中,于义水的母亲说:“真是太感谢你们了,不然我们真犯愁这个年要怎么过。”说着老人流下了激动的泪水。

据了解,开发区慈善总会开展春节送温暖活动,划拨善款128.40万元分别送到了238户困难家庭中。按照不同情况,受救助的家庭得到了2000到10000元不等的救助金。工作人员将困难群众按照6个街道办事处划分,仅用了3天时间,就将救助款全部送到了他们手中。

齐鲁晚报·今日青岛

### 全省覆盖的省报优势

### 精准权威的公信立场

### 雅俗共赏的阅读品位

### 主流高端的读者群体

广告套餐:

A款:全省版:日发行量170万份,全省17市高密度覆盖,不可比拟的影响力。

B款:《今日青岛》版:青岛地区精准投放,航班高铁无限延伸。

C款:《今日青岛》版+其他地方版(今日济南、今日烟台、今日威海、今日日照、今日潍坊、今日淄博、今日泰山、今日聊城、黄三角早报·东营、今日德州、今日滨州、今日济宁、今日菏泽、今日枣庄、鲁南商报·临沂) 自由组合,按需投放,性价比高。

